
1. Игральная кость брошена 3 раза. Какова вероятность того, что все выпавшие цифры различны?
2. Вероятность выигрыша по одному билету лотереи равна 0,1. Какова вероятность того, что из 10 купленных билетов будет не менее двух выигрышных?
3. В группе из 20 стрелков имеются 4 отличных, 10 хороших и 6 посредственных стрелков.

Вероятности попадания для них соответственно равны 0,9; 0,7 и 0,5. Найти вероятность того, что наудачу выбранный стрелок попадёт в цель.
4. Случайная величина X имеет функцию распределения: 
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Найти 
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5. Случайная величина X имеет равномерное распределение на интервале 
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. Найти распределение величины 
[image: image4.wmf]2

X

Y

=

.
6. Из урны, содержащей 6 белых и 4 чёрных шара, вынули 5 шаров. Какова вероятность того, что 2 из них белые и 3 чёрные?
7. Вероятность хотя бы одного попадания в цель при 4 независимых выстрелах равна 0,9984. Чему равна вероятность попадания при одном выстреле?
8. Имеются 2 урны. Первая из них содержит 5 белых и 3 чёрных шара, а вторая 2 белых и 4 чёрных шара. Из первой урны перекладывают во вторую 1 шар, после чего из этой второй урны вытаскивают 1 шар и он оказывается белым. Чему равна вероятность того, что шар, вынутый из первой урны, тоже белый?
9. Случайная величина X имеет плотность распределения: 
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10. Случайная величина X имеет равномерное распределение на интервале (0,1). Найти распределение величины 
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11. В классе было 40 учеников, из которых 10 отличников. Затем этот класс разделили на две равные части. Какова вероятность того, что в каждой части будет по 5 отличников?
12. Абонент забыл последнюю цифру номера телефона и поэтому набирает её наудачу. Найти вероятность того, что ему придётся сделать не более чем 2 неудачные попытки?
13. Бросают 2 игральные кости. Какова вероятность того, что на первой кости выпадет 1, если на второй кости выпадет больше, чем на первой?
14. Случайная величина X имеет функцию распределения 
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Найти MX.
15. Случайная величина X имеет равномерное распределение на интервале 
[image: image9.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

2

,

2

p

p

. Найти распределение величины 
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16. Какова вероятность того, что в компании из n человек у кого либо совпадут дни рождения?
17. Среди изготовленных рабочим деталей 4% бракованных. Чему равна вероятность того, что из 5 деталей не более одной бракованной?
18. Курильщик для прикуривания пользовался двумя коробками спичек, доставая наудачу ту или иную коробку. Через некоторое время он обнаружил, что одна из коробок пуста. Чему равна вероятность того, что в другой коробке при этом ещё осталось k спичек, если первоначально в каждой коробке было по n спичек?
19. Случайна величина X имеет функцию распределения 
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Найти 
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20. Случайная величина X имеет экспоненциальное распределение. Найти распределение величины 
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21. Вероятность попасть в десятку при одном выстреле равна p. Сколько нужно произвести независимых выстрелов, чтобы попасть в десятку с вероятностью q?
22. Игра состоит в набрасывании колец на колышек до первого попадания. Игроку дают 6 колец. Найти вероятность того, что к концу игры у него останется неизрасходованным хотя бы одно кольцо, если вероятность попадания при каждом броске равна 0,1.
23. В круг со вписанным правильным треугольником бросается n случайных точек. Найти ковариацию числа точек, попавших в треугольник и числа точек не попавших в него.
24. Случайная величина X имеет функцию распределения: 
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Найти второй начальный момент.
25. Случайные величины X и Y независимы и имеют равномерные распределения на интервале (0,a). Найти плотность распределения величины 
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